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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

  

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 25 DE ABRIL 

2024 
 

8:30 HORAS 
 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 
 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 29 de febrero de 2024. 

 

 

II.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

 

 1. Propuesta de nominación del parque infantil de Daniela Pérez Martínez en la plaza 

Minerva de Los Belones. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 2. Propuesta de desestimiento de oficio del expediente de honores y distinciones 

municipales para la nominación del campo de fútbol de Santa Lucía por falta del consenso 

necesario entre usuarios y asociaciones del barrio. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 3. Propuesta de nominación de la plaza de Francisco Castellano Blaya en 

Urbanización Mediterráneo. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 4. Propuesta de nominación del campo municipal de fútbol 5 Manuel Tortosa 

Morales en Alumbres. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 5. Propuesta de nominación de la plaza de José Marcial Zambrana en Molinos 

Marfagones. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 6. Propuesta de la Alcaldesa Presidenta de adoptar la decisión de solicitar al Instituto 

de Turismo de la Región de Murcia, de la Declaración de Fiesta de Interés Turístico Regional 

“Las Pelotas Galileas de Pozo Estrecho”. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 
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 7.- Propuesta de la Alcaldesa Presidenta sobre retribuciones de Órgano Directivo 

“Director General de Cultura”. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

8.- Propuesta del Concejal del Área de Presidencia, Urbanismo e Infraestructuras 

sobre aprobación inicial de modificación de la Ordenanza Reguladora del Servicio de 

Transporte Público Urbano de Viajeros en Vehículos de Turismo por Taxi en el término 

municipal de Cartagena. Dictamen Comisión Urbanismo e Infraestructuras.. 

 

 

 

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  
 

 1.1.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda sobre la 

liquidación del Ejercicio 2023 del Ayuntamiento de Cartagena, Organismos autónomos y 

entidades dependientes. 

 

 1.2. Dación de cuenta del Concejal  del Área de Educación y Hacienda sobre la 

aprobación definitiva de tres modificaciones del presupuesto general de 2024. 

 

 1.3. Dación de cuenta de la Alcaldía Presidencia de corrección de error material en la 

redacción del Acta de 31 de enero de 2024. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

2.1. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Declaración como mercado residencial tensionado”.  

 

2.2. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reiteración y seguimiento al sello de calidad y protección de la patata 

del campo de Cartagena”. 

 

2.3. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Deficiencias encontradas en el Parque Torres”. 

 

2.4. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Clases de defensa personal en institutos de Cartagena”. 

 

2.5.  Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Adecuación de los márgenes de la RM-332”. 

 

2.6. Moción que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Parques caninos”. 
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2.7. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Banderas LGBTIQ+”. 

 

2.8. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Arreglo urgente de la terraza y los accesos al hospital de Santa Lucía”. 

 

2.9. Moción que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Torreciega”.  

 

2.10. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Riesgo de peligrosidad y probable caída del muro de cerramiento en el 

campo de fútbol de El Algar”. 

 

2.11. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reiteración y demanda de mejoras urgentes en medidas de Seguridad en 

viales de la diputación de El Plan y Santa Ana”. 

 

2.12. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal De MC Cartagena, 

sobre “Inseguridad canal del trasvase T.11 con La N301 en El Albujón”. 

 

2.13. Moción que Presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal de MC Cartagena sobre 

“Reiterar irregularidades de seguridad vial en el tramo del punto kilométrico 1,5 al punto 

kilométrico 3,0 de la RM-E 33”. 

 

2.14. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Molino espartero de Alumbres”. 

 

2.15. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, Sobre “Rechazo a los comentarios de Andrés Peláez Martín sobre “La 

semana santa Cartagenera”. 

 

2.16. Moción que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Villa Calamari”.  

 

2.17. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pago con tarjeta en el transporte público”. 

 

2.18. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Plan integral para preservar sendas y caminos y mejorar su 

señalización”. 

 

2.19. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Rechazo a la aportación económica Regional o Nacional al proyecto del 

mundial 2030 para el municipio de Murcia”. 

 

2.20. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Incidencias en las aceras y viales de Santa Ana”. 
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2.21. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Listas de espera en pruebas diagnósticas y especialistas en Área 2 de 

Salud”. 

 

2.22. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Primeras jornadas gastronómicas y turismo rural sostenible en el oeste 

Cartagenero”.  

 

2.23. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Gimnasio del Pabellón Central”. 

 

2.24. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Importe de las sanciones de la ORA en Cartagena”. 

 

2.25. Moción que Presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Modificación del Reglamento de Participación Ciudadana, Distritos 

y Juntas Vecinales Municipales”. 

 

2.26. Moción que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Remodelación de la plaza y espacio de ocio en la calle Santa Mónica de 

la barriada Virgen de la Caridad”. 

 

2.27. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Mirador del Galúa”. 

 

2.28. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Demanda de apoyo y promoción turística a la Consejería de Turismo de 

la CARM para el litoral Oeste del municipio”. 

 

2.29. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Rehabilitación y puesta en valor del aula de naturaleza de Los Urrutias 

como centro turístico, cultural y educativo en educación ambiental”. 

 

2.30. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Apatía del Gobierno con la pinada de la barriada Virgen de la Caridad”. 

 

2.31. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pruebas cribado cáncer de Colon”. 

 

2.32. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Finalización tanque de tormentas de La Aljorra”. 

 

2.33. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Solicitud de ayudas para la rehabilitación de las fortalezas y baterías de 

costa”.  

 

2.34. Moción que Presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Servicios de bus y paso de cebra seguro para la ciudad deportiva Gómez 

Meseguer”. 
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2.35. Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Feria de asociaciones”. 

 

2.36. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Mantenimiento exterior de la granja escuela de Tallante”.  

 

2.37. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Sede asociación Lupus”.  

 

2.38. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre  “CEIP San Cristóbal”.  

 

2.39. Moción que presenta Manuel Torres, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ayudas para viviendas de alquiler social”.  

 

2.40. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Espacio de acampada para el Rock Imperium”.  

 

2.41. Moción que presenta Manuel Torres, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Campaña contra el negacionismo de la violencia machista”. 

 

2.42. Moción que presenta Manuel Torres, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El ataque a la ONG World Central Kitchen”.  

 

2.43. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Ofrenda floral a la patrona, La Virgen de La Caridad”. 

 

2.44. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Aumento de la dotación presupuestaria para fiestas y actos 

culturales en barrios y pueblos”. 

 

2.45. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Creación consorcio que coordine actuaciones del centro de 

formacion industrial” 

 

2.46. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Mejora de la movilidad para el desplazamiento de los vecinos de 

Los Nietos y pueblos del Mar Menor”. 

 

2.47. Moción que presenta Manuel Torres, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El campo de fútbol de La Aljorra”. 

 

 

 

 3.- PREGUNTAS 
 

3.1. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”. 
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3.2. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”. 

 

3.3. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”. 

 

3.4 Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”. 

 

3.5. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Los fondos Next Generation”. 

 

3.6. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Las aceras hundidas en Canteras”. 

 

3.7. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La federación de asociaciones de mujeres”. 

 

3.8. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Escalera de poniente de El Portús”. 

 

3.9. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Galpemur”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Las banderas del Palacio Consistorial” 

 

3.11. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán Abellán, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Tramo de vial entre la glorieta carretera La Asomada y la Plaza 

Alicante”.  

 

3.12. Pregunta que Presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cartagena municipio gastronómico”. 

 

3.13. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Ampliación del conservatorio”. 

 

3.14. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Plan de asfalto integral en la barriada virgen de la Caridad”.  

 

3.15. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Plaza Cronista Casal en barriada Virgen de la Caridad”.  

 

3.16. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Patinetes en La Manga”. 

 

3.17. Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Parterre en la calle Alcalde Serrat Andreu de la barriada Virgen de la 
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Caridad”. 

 

3.18. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cruces, pasos de peatones y semáforos en las calles Alameda de San 

Antón, Paseo Alfonso XIII y Sebastián Feringan”. 

 

3.19. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Papeleras de Los Nietos”.  

 

3.20. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre  “La cesión del antiguo centro de salud de San Antón a las asociaciones 

Afal, Parkison Cartagena Y TP Cartagena”. 

 

3.21. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Iluminación de azul las fuentes por el día mundial de la 

concienciación sobre el autismo”.  

 

3.22. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Aprobación inicial PGOU Cartagena”. 

 

3.23. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Las redes sociales municipales”. 

 

3.24. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “La instalación de carpas”. 

 

3.25. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Navantia”. 

 

3.26. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Quitamiedos RM - E22”.  

 

3.27. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Voluntarios de Protección Civil.” 

 

3.28. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre  "Ecoparques”.  

 

3.29. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Camino de Bocas de Cañar a Casas Tallante”. 

 

3.30. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Coste total que asumirá cada junta vecinal”. 

 

3.31. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Injerencia del gobierno en el presupuesto de las juntas 

vecinales”. 

 

3.32. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
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Municipal Mixto, sobre  “Celeridad de la convocatoria de los plenos de las juntas 

vecinales para aprobar el proyecto”. 

 

3.33 Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Situación actual del procedimiento administrativo”. 

 

3.34. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Licitación y contratación de las cámaras de videovigilancia en 

barrios y pueblos”. 

 

3.35. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán Abellán, Concejal del Grupo 

Municipal MC Cartagena, sobre “Travesías de Los Belones”. 

 

3.36. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Servicios energéticos”. 

 

3.37. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Restauración de la talla de la virgen del Rosell' 

 

3.38. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre  “Publicidad de LHICARSA”. 

 

3.39. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Poterna del Socorro”. 

 

3.40. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Listado de solares”. 

 

3.41. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Ecoparque en la zona norte”. 

 

3.42. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “La legilsación autonómica a adoptar en la protección del Mar 

Menor”. 

 

3.43. Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Transformador de Barrio Peral”. 

 

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Fuentes”. 

 

4.2. Ruego que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Canastas en Avenida Nueva Cartagena”. 

 

4.3. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
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Cartagena, sobre “Papeleras camino Dársena”.  

 

4.4. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Mantenimiento Avenida del Cantón”. 

 

4.5. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Eliminación de Mupis publicitarios”. 

 

4.6. Ruego que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Información y dación de cuentas del ejecutivo local acerca de la 

legislación autonómica vigente en materia de protección Mar Menor”. 


